Model No.HR0O07G 28MM CORDLESS ROTARY HAMMER m
JTLEUCLLL

oV
NaviTech
www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.HR0O07G 28MM CORDLESS ROTARY HAMMER

sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
Véi

001 286288-8 Nap 35 1
002 [233989-9 Vong canh bua 14 1
003 |346834-0 NUm hoi 16 1
004 ]233992-0 Vong canh bua 15 1
005 |267114-0 Long dén dém phang 17 1
006 455393-4 Vo chup mi 1
007 [325813-1 Vong canh 21 1
008 |346177-0 Chén dém 1
009 |233916-6 Lo xo ném hinh nén 21-29 1
010 122A94-2 B6 cam tay 1
010 INC. 99-106

011 140D00-3 V6 ngoai hop sé hoan chinh 1
c10 213636-8 Vong chan dau 25 1
012 [331890-3 O d& nong khoan 1
013 211294-4 Bac dan 6806LLU 1
014 |457709-9 Nt khéa 1
015 234264-6 Lo xo nén 3 1
016 213278-8 Vong dém-o 17 1
017 |161656-5 Cum nut chuyén ché do 1
018 210028-2 Bac dan 60677 1
019 |233360-7 Lo xo nén 4 1
020 347228-2 Tam khoéa 1
021 216022-2 Bi ham 7.0 2
022 142972-4 Gia d& dung cu hoan chinh 1
C10 |213344-1 Vong chan dau 9 1
023 216019-1 Bi ham 3 4
024 |332139-4 Chén nhéng khoan 1
025 227360-7 Nhoéng truc 51 1
026 |234148-8 L6 xo nén 31 1
027 |267153-0 Long dé&n dém phang 30 1
028 257932-4 Vong phe xo0dn 30 1
029 |325783-4 Chup git mii 9B 1
030 |[325789-2 Chét tac dong A 1
031 325792-3 NUm hai 10 1
032 234149-6 Lo xo nén 20 1
033 325793-1 Chén -vong dém B 1
034 |213073-6 Vong dém-0 9 1
035 |233979-2 Vong canh bua 28 1
036 327890-9 Qua bua 1
037 213258-4 vong dém-017.5 1
038 [327079-9 Xi lanh pit tong 1
039 |346036-8 T&m dan hudng 1
040 |324215-8 Khép néi pit-tdng 1
041 232752-7 Lo xo nén 14 1
042 |253569-5 Chén dg 14 1
043 |257336-0 Vong gai truc nhong (NGOAT) U- 1

6
044 |253186-1 Long dén dém phang 7 1




045 227359-2 Nhdng truc 10

046 |310678-4 Nhéng chuyén

047 327889-4 Truc cam

048 219030-2 Bac dan dao 10

049 |[266437-3 Bu-l6ng dau 16 luc gidc M4x16
050 |257321-3 Vong canh 8

051 |[310344-3 Hop & dém

052 211032-4 Bac dan 60872

053 |285735-6 Chét gitr 6 dém

054 [227719-8 Nhong xoan 26
055 [347230-5 Tam chuyén d6i B
056 234343-0 Lo xonén 5

057 347882-2 T&m chuyén déi A

058 1213728-3 Vong dém-o 68

059 141F42-2 V6 boc linh kién bén trong hoan
chinh

C10 |213678-2 vong chan dau 12

060 |443153-6 Ni

061 213407-3 Vong dém-o 26

062 |251568-1 Bu-léng dau 16 luc gidc M3X12 W
R

063 |422780-2 T&m bot bién

064 [413A23-9 Ong dan khi

065 262207-8 Chup gitr mGi 9

066 [210042-8 Bac dan 629LLB

067 |253733-8 Long d&n dém phang 9

068 519715-3 B6 réto

068 INC. 65-67,69

069 210022-4 Bac dan 626DDW

070 629A89-1 Stato

071 |266490-9 Vit dau du rang thira 2X6
072 267804-5 vong dém vénh 15

073 652069-6 Vit dau bang M3X6

074 620G36-1 Bo mach

075 |266326-2 Vit tu cat ren d3au siét 4X18

076 |[140G30-2 Nap hoan chinh

C10 [213A05-9 Vong dém-o 16

077 183U22-2 Bo vd ngoai déng co

077 INC. 82

078 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18
079 183U19-1 B tay cam

C10 [263005-3 Chét cao su 6

079 INC. 93

080 [459753-2 N&p

081 347885-6 Tam d¢

082 183U22-2 B6 vd ngoai déng co

082 INC. 77

083 232436-7 L6 xo nén 10

084 |266091-3 Vit ty cat ren dau siét 4X50

085 |[422779-7 Ong théi

086 |620G35-3 Mach tir

087 |453124-5 Can thay déi f/r




088 [422472-3 Vong chéan rung 3

089 |256886-2 Thanh chot 3

090 |632R98-3 B thiét bj dau cudi

091 651439-6 Céng tac C3JR-4B-2

092 |620G34-5 Mach led

093 183U19-1 B tay cam

C10 |263005-3 Chét cao su 6

093 INC, 79

094 |8113R6-5 Khoéng s6.nhan HRO07G
095 8012U4-2 Nhan logo XGT

096 |8113P9-5 Bang tén HRO07G

097 |8043W5-9 Tem nhan

098 135966-6 Cum gia d& dung cu
098 INC. 22-35

099 |[144959-2 Nt khéa hoan chinh
100 |233360-7 Lo xonén 4

101 265625-9 Oc vit c6 tai van M6X50
102 |422258-5 T&m bot bién

103 |413A49-1 Kep tay cam

C10  ]931302-2 Pai 6c luc gidc M6

104 |[161838-9 Chét tay cam

105 |458357-7 Tay nam 36

106 |422255-1 Nap

108 136584-3 Cum truc cam

108 INC. 47,48,50-54

109 |267153-0 Long dén dém phang 30
A01 194683-7 B0 tuyp md& bdi tron
A02 331886-4 Thanh clr 6 sau

AO03 |413A50-6 N&p 8ng dan khi

A04 | 443122-7 Khan lau mdy

AQ05 821864-7 Hop nhua

C10 ]162271-8 Then gai

A07 |412393-7 Nap pin

A08 | 191B26-6 BO pin BL4040

A09 [***DC40RA [DC40RA FAST CHARGER
A09 COMPO-PARTS

BO1 199233-3 BO hé trg bua

C10 ]195127-0 B6 binh dau

BO1 INC. 1,2,4,21,34,35,37
FO3 191W90-3 B6 moc treo

FO5 191X39-9 B& hé théng hut bui DX15
F20 199557-7 Tron b6 loc

G12 ]1914X3-8 DUST EXTRACTION PAD SET






